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   Опис дисципліни 

Дисципліна «Правове регулювання ринку землі» належить до 

вибіркового  компоненту освітньої програми, розроблена для 

здобувачів вищої освіти, зацікавлених у теоретичних та 

практичних знаннях у сфері правового регулювання вільного 

(ринкового) продажу земельних ділянок. 

Вивчення курсу формує у студентів цілісну систему знань у 

сфері купівлі-продажу, міни, оренди, інших правочинів щодо 

земельних ділянок, проведення державної реєстрації прав на 

земельні ділянки. 

 

 
 

 Передумови для 

вивчення дисципліни 

Підґрунтям для ефективного оволодіння навчальною 

дисципліною є попереднє опанування дисциплін юридичного 

спрямування таких як: «Цивільне право», «Адміністративне 

право», «Господарське право», «Земельне право»  тощо.    

mailto:olga.nastina@btsau.edu.ua
https://scholar.google.com.ua/citations?user=KS24fskAAAAJ&hl=uk
https://orcid.org/0000-0001-6331-7222


Мета вивчення 

дисципліни 

Мета вивчення дисципліни: формування у здобувачів вищої 

освіти системи земельно-правових поглядів і знань, навичок 

застосування земельного законодавства, підвищення рівня 

навичок щодо сучасного ринку земель та завдання оволодіти 

тенденціями практики застосування земельного законодавства. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У 

разі дистанційного і змішаного навчання використовуються 

навчальна платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-

платформи Zoom, GoogleMeet, e-mail, мобільні додатки Viber, 

Telegram, WhatsApp. Студенти отримують індивідуальні 

консультації у засвоєнні навчального матеріалу. 

 

 Очікувані результати   

навчання 

 

РН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті 

аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її 

розв’язання.  

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних 

джерел. 

 РН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі 

аналізу відомої проблеми. 

РН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю.  

РН 7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і 

самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами. 

 РН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин. 

 РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких 

потрібна допомога і діяти відповідно до отриманих 

рекомендацій.  

РН 13 Пояснювати характер певних подій та процесів з 

розумінням професійного та суспільного контексту 

 РН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності 

доступні інформаційні технології і бази даних.  

РН 17.Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання 

завдань групи.  

РН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та 

змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних 

галузей права.  

РН 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і 

процесів 



  Структура курсу  

Змістовний модуль 1. Правове забезпечення функціонування 

ринку земель  

Тема 1. Історичні, теоретичні, законодавчі засади становлення 

ринку земель в Україні 

Тема 2. Правові механізми запровадження вільного земель ринку 

земель   

Тема 3. Законодавчі особливості ринку сучасного земель  

реєстрації права власності на землю 

 

Змістовний модуль 2. Особливості цивільно-правового обігу 

земель в Україні 

Тема 4. Цивільно-правовий обіг земель: правові форми та способи  

Тема 5. Особливості інфраструктури ринку земель приватної 

власності  

Тема 6. Ринок земель державної та комунальної власності   

 

Змістовний модуль 3. Особливості цивільно-правового обігу 

земель сільськогосподарського призначення  

Тема 7. Сучасні тенденції формування ринку земель 

сільськогосподарського призначення  

Тема 8. Оформлення угод на ринку земель   

   

 

 Методи навчання 

Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, ілюстративно-роздатковий 

матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться з використанням презентацій, 

кейс-методів, мозкових атак, виконанням різних типів практичних 

завдань як індивідуальних так і в мінігрупах. 
При виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань 

(написанні есе та підготовці презентацій), а також при виконанні 
самостійної роботи використовується дослідницький метод із 
додержання вимог академічної доброчесності. 
 

 



Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для самостійної 

роботи, індивідуального навчально-дослідного завдання. Модульний 

контроль проводиться у формі модульної контрольної роботи. 

 
 

     Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі здобувача (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем.У разі будь-яких інших 

непорозумінь та питань щодо відхилення від загальної політики 

курсу відносини регулюються згідно з Положенням про академічну 

доброчесність за наступним посиланням 

https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/quality/polog_akad 

em_dobrochesnist.pdf 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

онлайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі повинні 
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: Засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 
Білоцерківського НАУ (Moodle). 

https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/quality/polog_akadem_dobrochesnist.pdf
https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/quality/polog_akadem_dobrochesnist.pdf
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